https://kaliningrad.restate.ru/obj/prodazha-chetyrehkomnatnoy-kvartiri-ul-batalnaya-8-18231827329/ F\?estafe

Kynutb kBapTupy 3a 7 100 000 pybnen Ha yn baTanbHasg, 8

KannHuHrpagnckas obnactb, Fopoackon okpyr KanmHuHrpaa, KannHunHrpag, yn batanbHas, 8

7 100 000 P I
86 585P 33 M*

82.00 M’ ‘ 53.30 M? ‘S.OOMZ ‘ 11309 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs STax

Kog obbekTa: 1584097. Mpepnarato K NpoAake NPoCTOPHYO, YIOTHYO YETbIPEXKOMHATHYIO KBapTMPY Ha BbICOKOM 1 M 3Ta)ke 9 3TaXXHOro AoMma,
pPacronoXeHHYI0 B CMOKOMHOM CrasnbHOM MecTe MoCKOBCKOro panoHa B 500 MeTpax OT palOHHOW NOJMKANHWKK, 03epa JleTHero , B 200 meTpax oT
03epa 3uMHee . loeanbHbI BapuaHT a5 NPOXMUBAHUS UK CAa4YM B apeHay - PAAOM C 4OMOM pa3BUTas MHMPACTPYKTypa: MarasunHel, Caguku,
LLIKOJa, MOJINKJIMHMKA, CMOPTUBHbIE KOMMIeKCbl AnbbaTpoc n BUBA , MHOro obLieCcTBEHHOIrO TPaHCMOPTa, OCTaHOBKa B 50 MeTpax. Ba)kHas
NH(OPMaLmMa: - ABa B3POC/bIX COOCTBEHHMKA - NMOJIHAs CTOMMOCTb B AOrOBOPE - KBapTupa 6e3 obpemMeHeHMIn 1 fONrOB - OPUANYECKOE
ConpoBOXAeHue caenkmn topuctom O kBapTupe: KBapTupa cBeTsas 1 Ténnas, ¢ yaobHoM NnaHMPOBKON pacnalloHKa , Pacrnoso)KeHa Ha BbICOKOM 1 M
3Taxke 9 3TaXKHOro goma. B KBapTupe ecTb 4 KNagoBKuU 4S8 XpaHeHWUs Benocuneda v gpyroro. flom 1986 roga noctponku. Obwas niowanb
KBapTupbl cocTaBnseT 82,4 KB.M. U COCTOUT M3: - YeTbIpe NPOCTOPHble KOMHaThl 17,1 /10,3 /11.6 / 14,3 KB.M. - 6o/blUas KyxHa 8,5 KB.M. -
pa3fgesibHble CaHy3nbl 2,6 1 1,16 KB.M. - kopugop 13,5 KB.M. - Knagosku: 2,3 + 1,3 KB.M. - ABe nofxuu: 3,8 + 6,2 KB. M. B KBapTupe: - CTapblii PEMOHT,
B OOHON KOMHaTe 0601 OTCYTCTBYIOT. - LEPEBSAHHBIE OKOHHbIE PaMbl. - LLeHTPaJibHOE OTOMJIEHME. - YCTAHOB/IEHbI CYETHYUKM Ha ras, Xon., Frop. Bo4y ...
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[Tpomasetr: CoOCTBEHHUK
Tenedon: +79814528435
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 4 ITax 1
STa)ken Bcero 9 Mnowanb Xnnas 53.30 KB. M

Mnowanb KyXHu 8.00 kB. M
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